



# ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся  
с 2009 года

№6 (67) 2014

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

## С днем защитника Отечества!



Рита ВОЛКОВА,  
5 «Г»

Ежегодно 23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. Кто же такой – защитник Отечества? Я думаю, что это настоящий мужчина – воин, храбрый и благородный рыцарь. Он спасает слабых и не боится врагов.

В наше время принято поздравлять с 23 февраля всех мужчин и даже мальчиков.

### ПОБЕДЫ В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

■ Петрова Динара (3 «В») и Шакирова Инзила (5 «А») стали дипломантами городского этапа Республиканского конкурса военно-патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!»

■ Ученики из 10 «Э» класса: Шарафиеев Нияз, Кожевников Дмитрий, Шаfigуллин Ильнур; из 9 «В» класса: Андреев

Ведь каждый мальчик должен стать защитником своей страны. Также любой мужчина при необходимости должен встать на защиту Родины. Если слабым и беззащитным людям: старикам, женщинам и детям – будет грозить опасность, то настоящий Защитник сможет их уберечь.

У нас в семье принято поздравлять и дарить подарки по праздникам. 23 февраля подарок получает самый главный член нашей семьи – папа!

*От редакции* нашей газеты поздравляю всех мужчин с праздником! Желаю крепкого здоровья, благополучия во всем и мирного неба над головой!

Герман, Востриков Андрей, Туманов Дмитрий, Тазиев Айдар; а также Кульментьев Илья (8 «Б») заняли почетное **10 место** в районной Спартакиаде по военно-прикладным видам спорта.

■ Учащиеся из 7 «Б» и 7 «В» классов заняли **4 место** в районном Смотре строя и песни.

**Благодарим всех за смелость, мужество и стремление к победе!**

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

**2**  
стр

ЛЮБОВЬ  
НЕЧАЯННО  
НАГРЯНЕТ..!

**3**  
стр

АКТУАЛЬНОЕ  
ИНТЕРВЬЮ

**4**  
стр

НАШИ ПОБЕДЫ  
И ДОСТИЖЕНИЯ

ОТКРЫТИЕ УГОЛКА  
БОЕВОЙ СЛАВЫ



14 февраля в школе состоялось торжественное открытие **Уголка Боевой славы**. На это событие были приглашены представители Совета ветеранов Авиастроительного и Ново-Савиновского районов. Ребята из Совета старшеклассников и пятиклассники Смирнова София и Минаков Захар показали небольшую постановку-презентацию.



# ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся  
с 2009 года

№6 (67) 2014

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

## С днем защитника Отечества!



Рита ВОЛКОВА,  
5 «Г»

Ежегодно 23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. Кто же такой – защитник Отечества? Я думаю, что это настоящий мужчина – воин, храбрый и благородный рыцарь. Он спасает слабых и не боится врагов.

В наше время принято поздравлять с 23 февраля всех мужчин и даже мальчиков.

### ПОБЕДЫ В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

■ Петрова Динара (3 «В») и Шакирова Инзила (5 «А») стали дипломантами городского этапа Республиканского конкурса военно-патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!»

■ Ученики из 10 «Э» класса: Шарафиеv Нияз, Кожевников Дмитрий, Шаfigуллин Илья; из 9 «В» класса: Андреев

Ведь каждый мальчик должен стать защитником своей страны. Также любой мужчина при необходимости должен встать на защиту Родины. Если слабым и беззащитным людям: старикам, женщинам и детям – будет грозить опасность, то настоящий Защитник сможет их уберечь.

У нас в семье принято поздравлять и дарить подарки по праздникам. 23 февраля подарок получает самый главный член нашей семьи – папа!

*От редакции* нашей газеты поздравляю всех мужчин с праздником! Желаю крепкого здоровья, благополучия во всем и мирного неба над головой!

Герман, Востриков Андрей, Туманов Дмитрий, Тазиев Айдар; а также Кульментьев Илья (8 «Б») заняли почетное **10 место** в районной Спартакиаде по военно-прикладным видам спорта.

■ Учащиеся из 7 «Б» и 7 «В» классов заняли **4 место** в районном Смотре строя и песни.

**Благодарим всех за смелость, мужество и стремление к победе!**

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

**2**  
стр  
ЛЮБОВЬ  
НЕЧАЯННО  
НАГРЯНЕТ..!

**3**  
стр  
АКТУАЛЬНОЕ  
ИНТЕРВЬЮ

**4**  
стр  
НАШИ ПОБЕДЫ  
И ДОСТИЖЕНИЯ

ОТКРЫТИЕ УГОЛКА  
БОЕВОЙ СЛАВЫ



14 февраля в школе состоялось торжественное открытие Уголка **Боевой славы**. На это событие были приглашены представители Совета ветеранов Авиастроительного и Ново-Савиновского районов. Ребята из Совета старшеклассников и пятиклассники Смирнова София и Минаков Захар показали небольшую постановку-презентацию.

## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

- Состоялось мероприятие, посвященное 70-летию полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады немецко-фашистскими войсками.
- Для учителей состоялся однодневный тренинг по теме «Обучение, способствующее мозговой деятельности (BBL)». Мероприятие было организовано в рамках программы «Школы Превосходства», которая реализуется МОиН РТ и Сингапурской компанией «Edu-care».
- Школу посетила делегация из МОУ «Лицей №35» города Нижнекамска. Наши учителя познакомили гостей с работой по реализации ФГОС.
- Ученики нашей школы приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 25-ой годовщине со Дня вывода Советских войск из Афганистана. Мероприятие прошло в музее Трудовой Славы КАПО.
- 19 февраля была показана музыкально-литературная композиция, посвященная дню рождения великого татарского поэта, Героя Советского Союза Мусы Джалиля.

*Материалы взяты с сайта школы*

# ЛЮБОВЬ НЕЧАЯННО НАГРЯНЕТ!

## ПОЗИТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

**Камилла ЗИННАТУЛИНА,  
4 «В»**

Любовь – это чувство, которое невозможно описать словами. Как же замечательно, что у него есть свой праздник! 14 февраля молодежь и не только празднует День Влюбленных. Для нас это новый праздник, который пришел в нашу страну лишь 20 лет тому назад. Но в Америке и в Европе его отмечают уже давно.

В День Святого Валентина повсюду царит романтическая атмосфера: по улицам гуляют влюбленные пары, в магазинах

## ТАКАЯ ВОТ ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ

**Аня ГРИШАГИНА,  
5 «Б»**

Наверное, каждому человеку известно, что такое любовь. Это потрясающее чувство, похожее на сказку, переполняет сердце человека. И кажется, что без взгляда любимого нельзя прожить ни секунды. Думаю, что я впервые полюбила, когда ходила в детский сад.

Однажды я сидела и как обычно рисовала. Как вдруг в моих маленьких глазах сверкнула искра, сердце, сжалвшись в груди, начало сильно биться. Это странное чувство атаковало меня с головы до ног... Я увидела ЕГО! Очень странно, что раньше я не обращала на него внимания. Зато с тех пор, наверное, не было и дня, когда я не думала бы о нем. Но вот прошли годы. Я пошла в школу и он мне стал безразличен.



продают сладости в форме сердца, проходят различные мероприятия, концерты.

Есть традиция в этот день дарить любимым валентинки. Например, я каждый год дарю их своим друзьям. Это помогает поднять настроение и создать дружелюбную атмосферу на целый день. Я очень люблю этот праздник, ведь он очень позитивный.



Когда иду к бабушке, прохожу мимо старого любимого садика. Слышу, как ветер ласково колышет ветви деревьев, как скрипят качели. Вспоминаю, как придя после прогулки, на нас нападал аромат вкусной еды. Как пили горячее молоко с пенкой, которую мы так старательно все вылавливали. Потом мы ложились в прохладную постель и обогревали одеяла своим тельцем. Я вспоминаю моих прекрасных воспитателей. Но в этом садике было еще кое-что очень важное – моя первая любовь, которая изменила все в моей голове!



# ВСЕМ ЖЕЛАЕМ ВЕЗЕНИЯ НА ОЛИМПИАДАХ

**Валерия МУРАНОВА,  
10 «Ф»**

Олимпиады по разным учебным предметам – это неотъемлемая часть школьной жизни. Многим из нас становится интересно, а как же все происходит на олимпиадах? Если в школе нам еще более-менее понятно, то вот с муниципальным этапом олимпиад все гораздо труднее. Не все учащиеся могут принять участие в олимпиаде такого уровня, туда отбираются лучшие ребята в школе, знающие по предмету если не все, то почти все! Чтобы узнать подробности «из первых уст» мы решили провести интервью с ученицами 10 «Ф» класса: **Низамеевой Алией** (олимпиада по татарскому языку), **Касимовой Анастасией** (МХК) и **Тухватулиной Лейсан** (английский язык).

- **Девочки, расскажите, что вы чувствовали, когда шли на олимпиаду муниципального уровня?**

**Алия:** Наверное, в какой-то степени – ответственность, ведь защищашь честь школы.

**Анастасия (далее – Настя):** Думала, что все будет просто, ибо я была готова: учила, повторяла, но на самом деле все оказалось очень сложно, я смогла сделать только искусство, но не смогла сделать музыку и литературу.

**Лейсан:** Я чувствовала необходимость сделать все, что в моих силах, чтобы олимпиада прошла успешно.

- **В вас преобладал страх или равнодушие? Как вы настраивали и успокаивали себя?**

**А.:** Страха не было, тем более



равнодушия. Успокаивала себя тем, что олимпиада – в первую очередь – это проверка знаний. В основном, там должно быть все из школьной программы, так что если готовиться к ней, что-нибудь да будешь знать.

**Н.:** Страх был ужаснейший. Когда меня увезли от других девочек из нашей школы, повели в другую аудиторию, это было угнетающее, вся эта атмосфера никак не успокаивала. Я пришла написать олимпиаду, а не медитировать.

**Л.:** Разумеется, это было очень важно для меня, но я не чувствовала страха. Скорее, легкое волнение. Но и это ничуть не мешало мне, ведь я знала, что участие в олимпиаде может повлиять на успех нашей школы. Это придавало мне сил.

- **О чем вы подумали, когда получили задания на руки?**

**А.:** Стало интересно, что там, и есть ли там вообще что-нибудь, что я знаю.

**Н.:** Это был дикий ужас, но я

помню точно, что начала сразу просматривать все задания, связанные с искусством. Это было для меня.

**Л.:** Я всегда продумываю наиболее выгодную стратегию для выполнения заданий. А если я вижу, что они еще и интересные, то вовсе забываю, что это олимпиада, и просто выполняю их с удовольствием.

- **Какими были ваши мысли, когда покидали аудиторию, в которой писали олимпиаду?**

**А.:** Я думала о том, всё ли я написала, смогу ли ещё что-нибудь вспомнить.

**Н.:** Я очень хотела есть! Ну и чувство страха, конечно же.

**Л.:** Что-то вроде: «Да! Я это сделала!»

- **Были ли какие-то веселые моменты на олимпиаде?**

**А.:** Нет, ничего весёлого не было. Ученики были серьёзными и сконцентрированными на работе, да и правила были строгие, как на ГИА.

(продолжение на с. 4)

## БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ Поздравляем нашу **команду шахматистов** (Натфуллин Рустем, Карчевский Динар, Гараев Руслан, Головко Елизавета), которая заняла **6 место** в городском турнире «Белая ладья». А в матче с командой школы №54 **Гараев Р. и Головко Е.** одержали победу в личном зачете.

■ Поздравляем ученика 6 «А» класса **Абсалямова Рубена** с победой в конкурсе социальных видеороликов «**Безопасный Интернет**».

■ Школьная команда по регби в составе Нургалиева Ренала, Бикчантаева Амира, Гилязова Аделя, Харасова Разиля, Гизатуллина Алмаза, Галеевой Мадины заняла **3 место** в открытом турнире по регби на Кубок РСДЮСШОР «Динамо».

■ Ученица 9 «Б» класса **Шаяхмитова Алина** завоевала титул «Яз гузэле» в финале **районного конкурса «Татар кызы-2014»**. Молодец!



# ПРОБА ПЕРА

## Творчество юных журналистов

### ПРАЗДНИК БЕЛЫХ МЕДВЕДЕЙ

**Ваня ТРИШИН,  
6 «Б»**

Главными праздниками февраля месяца считаются 14 февраля – День Святого Валентина и 23 февраля – День Защитника Отечества. А я хочу рассказать про праздник, о котором вряд ли вы знаете. А он ведь международный. Это **Международный День полярного медведя (27 февраля)**, который создан для привлечения внимания людей к необходимости сохранять таких необычных животных, как белый медведь.

Об этих животных можно найти много интересной информации в СМИ. Вот, что показалось наиболее интересным для меня: белых медведей можно встретить только в Аркти-



ческих широтах, вблизи Северного полюса, но в Антарктиде они не встречаются. Обычно взрослые белые медведи весят от 350 до 550 кг. Очень интересно, что белым медведям комфортно при температуре минус 45 градусов и ниже. Благодаря двум слоям меха и толстому слою подкожного жира, а также маленьких размеров ушей и хвоста они имеют хорошую защиту от холода. Так что, им никогда не холодно!

Я надеюсь, что привлек ваше внимание к такому празднику, как Международный день полярного медведя.

**А.:** Не волноваться, волнение – враг человека, можешь забыть даже то, что знал. Сесть и написать все, что знаешь. Конечно же, здесь может не действовать правило, главное – не победа, а участие. Все равно то, что выбрали именно тебя на эту олимпиаду, о чём-то говорит, значит, ты сможешь.

**Н.:** Учить, повторять. Но не только то, что знаешь, а стараться готовиться ко всему, что касается выбранной сферы.

**Л.:** Могу пожелать ясного ума и хорошего настроя. Ну и капельку везения!

### (продолжение. Начало на с. 3)

**Н.:** В задании у 10-х классов нужно было угадать художника по автопортрету, а этот художник был и в задании у 11-х классов. В общем, все списали, а я успела посидеть, подумать и написать сама.

**Л.:** Веселюсь я обычно только после всего этого. Во время олимпиады я – сама серьезность. Даже если что-то происходит в аудитории, стараюсь не обращать на это внимания.

**- Что можете пожелать ребятам, которым предстоит отправиться на олимпиаду в следующем году?**



ШКОЛА  
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.  
Верстка: Файзуллина Л. Ф.  
E-mail: kazan-school33@yandex.ru  
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,  
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР  
Телефон школы: (843) 510-78-10  
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30

## БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ Поздравляем нашу **команду шахматистов** (Натфуллин Рустем, Карчевский Динар, Гараев Руслан, Головко Елизавета), которая заняла **6 место** в городском турнире «Белая ладья». А в матче с командой школы №54 **Гараев Р. и Головко Е.** одержали победу в личном зачете.

■ Поздравляем ученика 6 «А» класса **Абсалямова Рубена** с победой в конкурсе социальных видеороликов «**Безопасный Интернет**».

■ **Школьная команда по регби** в составе Нургалиева Ренала, Бикчантаева Амира, Гилязова Аделя, Харасова Разиля, Гизатуллина Алмаза, Галеевой Мадины заняла **3 место** в открытом турнире по регби на Кубок РСДЮСШОР «Динамо».

■ Ученица 9 «Б» класса **Шаяхмитова Алина** завоевала титул «Яз гузэле» в финале **районного конкурса «Татар кызы-2014»**. Молодец!



# ПРОБА ПЕРА

## Творчество юных журналистов

### ПРАЗДНИК БЕЛЫХ МЕДВЕДЕЙ

**Ваня ТРИШИН,  
6 «Б»**

Главными праздниками февраля месяца считаются 14 февраля – День Святого Валентина и 23 февраля – День Защитника Отечества. А я хочу рассказать про праздник, о котором вряд ли вы знаете. А он ведь международный. Это **Международный День полярного медведя (27 февраля)**, который создан для привлечения внимания людей к необходимости сохранять таких необычных животных, как белый медведь.

Об этих животных можно найти много интересной информации в СМИ. Вот, что показалось наиболее интересным для меня: белых медведей можно встретить только в Аркти-



ческих широтах, вблизи Северного полюса, но в Антарктиде они не встречаются. Обычно взрослые белые медведи весят от 350 до 550 кг. Очень интересно, что белым медведям комфортно при температуре минус 45 градусов и ниже. Благодаря двум слоям меха и толстому слою подкожного жира, а также маленьких размеров ушей и хвоста они имеют хорошую защиту от холода. Так что, им никогда не холодно!

Я надеюсь, что привлек ваше внимание к такому празднику, как Международный день полярного медведя.

**(продолжение. Начало на с. 3)**  
**Н.:** В задании у 10-х классов нужно было угадать художника по автопортрету, а этот художник был и в задании у 11-х классов. В общем, все списали, а я успела посидеть, подумать и написать сама.

**Л.:** Веселюсь я обычно только после всего этого. Во время олимпиады я – сама серьезность. Даже если что-то происходит в аудитории, стараюсь не обращать на это внимания.

**- Что можете пожелать ребятам, которым предстоит отправиться на олимпиаду в следующем году?**

**А.:** Не волноваться, волнение – враг человека, можешь забыть даже то, что знал. Сесть и написать все, что знаешь. Конечно же, здесь может не действовать правило, главное – не победа, а участие. Все равно то, что выбрали именно тебя на эту олимпиаду, о чём-то говорит, значит, ты сможешь.

**Н.:** Учить, повторять. Но не только то, что знаешь, а стараться готовиться ко всему, что касается выбранной сферы.

**Л.:** Могу пожелать ясного ума и хорошего настроя. Ну и капельку везения!



ШКОЛА  
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.  
Верстка: Файзуллина Л.Ф.  
E-mail: kazan-school33@yandex.ru  
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,  
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР  
Телефон школы: (843) 510-78-10  
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30